  مديرية التربية بريف دمشق          امتحان الفصــل الدراسي الأول         التاريخ : 14/11/2006  

  الصف التــاســـــــــع                   للعـــام الدراسي 2006/2007            المدة :  ساعتان                                                                                             
  مادة الريـاضيـــــــات                                                                           الدرجة العظمى :  ستون 
..........................................................................................................................................

أولاً : الجــــــبر :
السؤال الأول : لتكن جملة المعادلتين :                 ق :  ع  = 3س                                    ( 12 درجة )
                                                                ق2 :  س + ع = 4

1) حل بيانياً جملة المعادلتين السابقتين .

2) حل جبرياً جملة المعادلتين السابقتين .
السؤال الثاني : حلل كلاً من التراكيب الجبرية التالية إلى أكبر عدد ممكن من العوامل :              ( 12 درجة )
       * 4س EQ \S(2) ــ 9              * 2س EQ \S(3) ــ 8 س                                          * س EQ \S(2) ــ 8 س +12 

       * 9س EQ \S(2) +6 س+1      * 3ب EQ \S(3) + ب  EQ \S(2) جـ ــ 6 ب جـ ــ 2 جـ EQ \S(2)             * س EQ \S(2) +6 س ــ 16

السؤال الثالث : أتمم ما يلي إلى مربع كامل ثم اكتبه بالشكل (....... ... .......)2 :                        ( 3 درجة ) 
· س EQ \S(2) ــ 10س + ........

السؤال الرابع : اختر الإجابة الصحيحة :                                                                         ( 3 درجة )
    1)  ناتج نشر المقدار (س ــ 3) EQ \S(2) هو :  * س2 ــ 9      * س2 ــ 6س+9        * س2+9

    2)  ناتج تحليل المقدار س EQ \S(2) ــ 3 هو: *(س ــ1.5)(س+1.5) *(س ــ  EQ \R(,3) )(س+ EQ \R(,3) ) *(س ــ 9)(س+9)

    3)  ناتج تحليل المقدار (س+1) EQ \S(2) ــ (س ــ 1) EQ \S(2)  هو :       * 4 س         * 0             * 4 س EQ \S(2) 
..........................................................................................................................................

ثانياً : الهــندســة :

السؤال الأول : برهن إحدى النظريتين التاليتين :                                                              ( 10 درجة )
· المستقيم المار من أحد رؤوس مثلث والذي يقسم الضلع المقابلة لذلك الرأس داخلاً بنسبة منسجمة 

      في التجاور مع نسبة طولي الضلعين الباقيتين يكون منصفاً داخلياً للقطاع الزاوي لذلك الرأس .

· يتشابه مثلثان إذا تطابق قطاع زاوي من أحدهما مع قطاع زاوي من الآخر ، وتناسب طولا الضلعين 
اللتين تحددان القطاع الأول مع طولي الضلعين اللتين تحددان القطاع الآخر .

السؤال الثاني : لاحظ الشكل المجاور : جـ ق هـ = جـ ء ب                                                ( 10 درجة )

                    ل[جـ ق] = ل[ب ء] = 4   ، ل[ق ب] = 2    ، ل[جـ هـ] = 3   ، ل[هـ ط] = 1.5  

1) أثبت أن  هـ ق // ط ب . 

2) أثبت أن جـ هـ ق  يشابه  جـ ب ء
       ثم احسب  ل[هـ ق] ، ل[ط ء] .
3) احسب النسبة :         
السؤال الثالث : لاحظ الشكل المجاور : ب جـ ء مثلث قائم في ب ، ب هـ ارتفاع                       ( 10 درجة )

                       ل[ب جـ]= 4  ، ل[ب هـ]= 2.4

1) أثبت أن  ل[جـ هـ] = 3.2

2) أثبت أن  ل[هـ ء] = 1.8

3) احسب    ل[ب ء]
4) احسب      تجب ب جـ هـ 
....................................................................................................................................

                                                      انتهت الأسئلة
